Cukiernia

W Bajtorybniku otworzono ostatnio nowa cukiernie. Napisz program, ktory na podstawie zamowien
iich realizacji odpowie na pytanie jakie zamoéwienie bedzie przygotowane jako nastepne. Zamdwienia
sa oczywiscie realizowane zgodnie z kolejnoscia ztozenia.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie liczba catkowita n (2 < n < 10°) oznaczajaca liczbe
poleceri. W nastepnym wierszu znajduje sie n liczb catkowitych a; (1 < a; < 10%) oznaczajacych
polecenia. Polecenie 0 oznacza, ze cukierni udalo sie zrealizowaé¢ najblizsze zamoéwienie. Reszta
polecen oznacza zlozenie zamoéwienia o podanym numerze id (numery te nie powtarzaja sie).

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ jedng liczbe bedaca zaméwieniem, ktore zostanie zrealizowane jako
nastepne. Dodatkowo zaktadamy, ze cukiernia nigdy nie zrealizuje wszystkich zaméwien.

Przyklad

Dla danych wejsciowych:
6
340150

Poprawnym wynikiem jest:
1

Wyjasnienie przykladu: Po przyjeciu dwoch pierwszych zamoéwien na realizacje czekaja kolejno
zamoOwienia 3 i 4. Zrealizowano zamoéwienie 3, przyjeto zamoéwienia 1 i 5, oraz zrealizowano zaméo-
wienie 4. Nastepne sa 11 5, tak wiec odpowiedzia jest 1.

Testy przykladowe. Test 0 to test z przyktadu powyzej. Poza tym:
locen: n = 10, polecenia: 1 23 456 0 0 0 0; Zrealizowano pierwsze 4 zamoéwienia, odpowiedzia

jest 5;
20cen: n = 9, polecenia: 13500 2 6 0 0; Zrealizowano zamoéwienia 1, 3, 5, 2, odpowiedzia jest 6.

Ocenianie

Zestaw testow sklada sie z jednej grupy, z czego kazdy test jest warty tyle samo punktow.
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